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Kakue yriipl Ha3bIBalOTCA CMEKHbIMU? UeMmy
pPaBHA CyMMa CME2KHbIX yIJIOB?
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K\T(_) 58 Hariaure yroJ, cMe:XHbIM ¢ yriiom ABC, eCJII/IN

a) ~ ABC = 111° 69°
0) - ABC = 90° 90°
B) ~ ABC = 15° 165°

L
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KQ 61 Hanagure cme:kabie yriabl hk u kl, ecoan Lm

(a) MeHbiie -~ klaa 40°.
I Jlano: ~hkwnu -kl -
CMeKHbIE
2kl — hk = 40°
YO0 Haitmu: , hku _ ki
h l
Pewenue:
x+ (x+40) =180 < hk =70°
X =70 Z kl =110°

KOmeem: 70° 1 110°

N




@ 61 Haiigure cme:kubie yriabl hk u kl, ecan Lhm
(I‘) =3 - kl.

Jano: hknu 2kl -

k CMEKHBbIC
_hk=3 kI
33X X

h | Haiumu: ., hk n - kl
Pewenue:
x+ 3x =180 < hk = 135°
X =45 < kl=45°

KOmeem: 135° 1 45°

N




//ﬁ(_) 61 Hanaure cmexknbie yriabl hk u kl, ecan \

(1) =z hk: -~ kl=5:4.

k [ Mano: _ hku ki-

CMEZKHbICE

zhk: _kl=5:4

5x | 4x
Haumu:  hku _ kl
h [
Pewenue:
5x + 4x = 180 < hk =100°
X =20 Z kl=80°

KOmeem: 100° 1 80°

N




ﬁ{al{ne YIJIbI HA3bIBAIOTCA BEPTUKAJIHbHBIMMU ? N
KakuM CBOHMCTBOM 00.1a/1al0T BEPTHUKAJIbHbIE
YIJIbI?

A




//ﬁg 65 Haunure Hepa3BepHyTbl€ YIJIBI, OﬁpasoBaIN
Hbl€ IIpU IepecevyeHUHU ABYyX IIPAMBIX, €CJAU

() cyMMa ABYX U3 HUX paBHa 114°.

Haumu: ~1,...,-4

Pewernue:

Z£1=-3=114°:2 =57°

2= 4=180°—-57° = 123°

Komeem: 57°, 123°% 57", 123"

N
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Hanaure rpaayCHYyIO MepPYy YIJVIOB
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Kanaccunaa paooma.

Ilepnenoukynapuoie npamole



N

ﬁaCCMOTpI/IM ABeE IepeceKkaueca npambie.
Eciiu ouH U3 yIJIOB IIPAMOM, TO OCTAJIbHbIE YIJIbL...

M

\

N




ﬁ[Be nepecexaonmecsa IpaMble Ha3bIBaIOTCA nepnem
JUKYAAPHBIMU, €CJTH OHU 00Pa3yIoT YeThIpe NMPAMbBIX

yrJia.

M
90° | 90°
O P
g 90° | 90°

MN_| KP




f

JI1a mocTpoeHusa nepneHOUKYAIPHBIX NPAMBIX N
MCIIOJIb3YEM UEePTEKHBIN YTOJABHUK U JIUMHEUKY.




f J/IBe npambie, NepuneHaAnKY/JAIpPHbIE K TPeThel, He \
IEePEeCEeKaAIOTCH.







Ne 1 Jlano: / BOC = 148°,
K OM | OC,
OK - o6uc-ca ,COB

Haitmu: / KOM

74°
O C

Pewenue:

1) L/ KOC =148°: 2 = 74° (1.x. OK — 6uc-ca /COB)

2) L/ MOC =90° (t.x. OM | OC)

3) L KOM = 90° — 74° = 16°
Omeem: 16°



4 NomMalllHee 3aAaHue

§ 6, BompockI 19 — 21 (YCTHO, CcTp. 26);

Pemmmarh 3agaun N2 66(B); 68.
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Ha pucyHke nyy OC aBnsetca duccekrpucon
N°e 1 6uccekTpucon yrna AOB. Hangute yron BOD,
ecnu yron AOB npsaimown.




Ha pucyHke yron BOC npsmomn.
Haingute yron 1, ecnu yron 2 paseH 70°

A

No 2




Ne 3

Ha pucyHke npsambie AB u CD B3aumHO
nepneHaukynsapHbl. Yron KOD = 135°. Asnsetcs
nmm nyy OK Owuc con yrna AOC? Ortset




No 4 Ha pucyHke npsimblie a u b nepneHAUKYNAPHLbI.
/ 1=40° Hangute yrnbl 2, 3 n 4.

b aJ_b
50°




No 5 Ha pucyHke npsmblie a U b nepneHaUKynsap-
Hbl. /1 =130° HanguTte yrnbi 2, 3 n 4.

alb




N2 6

U3 Toukn O npoBeaeHbl nyun OA , OB n OC,
npudem OB | OA. Yron o6pa3oBaHHbIN
6uccekTpucammu yrnos AOB n BOC, paseH 75°.
Hanaute yrnbl AOB, BOC n AOC.
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N




